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4.午前中の体の具合はどうですか？
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５.昼間、ねむくなりますか？
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６．ちょっとしたことでイライラしますか？
ほとんどない 時々ある よくある

ほとんどな
い
42%

時々ある
45%

よくある
13%

６．ちょっとしたことでイライラし
ますか？

ほとんどな
い
42%時々ある

48%

よくある
10%

６．ちょっとしたことでイライラし
ますか？

30

19
12 11

23

38

10 6
0 1 1 2

21

9 6 4 8 1013
8 4

9
16 20

15 18

7 10 10

36

18 15

5 6

16 15

１年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子

7.あなたはイライラした時、どのような行動をとることが多いですか？
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